3auyeTHaA pabora 3a 3 yeTBepPTbL NO TEme:
"3aKOHbI coxpaHeHua"
9 Knacc

1) HanpaBsneHue BeKTOpa MMMNy/AbCa CU/bl BCEr4a COBNaAaeT C HanpaB/leHNEM BEKTOPa

A) ycKopeHus B) ckopocTn
B) cunbl ) nepemeLlLeHmn

2) CocynbKa NafaeT C Kpbllin. Kak USMEHSIIOTCA KMHETMYECKAs M NOTEHLMA/IbHAA SHEPrum

COCYNbKK?
A) noTeHUManbHan ybbiBaeT, KNHETUYECKAn BO3pacTaeT
B) noTeHUManbHan BO3pacTaeT, KNHETMYECKaA ybbiBaeT
B) KMHeTMYecKasn Bo3pacTaeT, NOTeHLMaNbHAA He U3MEeHAETCA
) noTeHUManbHana ybbIBAET, KNHETUYECKAA HE U3MEHAETCA
3) B KaKOM c/lyyae coBeplUaeTca mexaHudyeckan pabora?
A) KaMeHb IeXKMT Ha 3emne B) TpaKkTOp TAHET Nnpuuen
B) pebeHOK ToNKaeT cTeHy ') Tene)KKa KaTuTca No MHepuum
4) KakoBa KMHeTU4eckasa aHeprus nyam maccoit 10 r, neTawen co ckopoctbio 800 m/c?
5) Yemy paBeH umnynbc Tena maccow 300 r npu ckopoctn 5 m/c?

6) Mopg, [encTBUEM CUbI TAXKECTU KUHETUYECKAs SHEPr1a Tena 3a HEKOTopoe Bpems
yBennumnaco ot 10 I go 30 K. Kakyto paboTy npu 3TOM coBepLunia cuna TAKecTn?

7)* MoabeMHbIN KpaH C ABUraTesieM MOLLHOCTbIO 8 KBT paBHOMEPHO NOAHUMAET rpy3 co

ckopocTbio 0,4 m/c. KakoBa macca rpysa?

8)* KaKyto cKopoCTb NprobpeTeT AepeBAHHbIN BPYCOK, €C/IN B HEM 3aCTPAHET
ropM3oHTaNbHO fieTawan nyna? Macca nyaum 10 r, ckopocTb 500 m/c, macca bpycKa 25 Kr.

9)* Mpun NOAroTOBKE UrPyLLIEYHOro NMUCTOETA K BbICTPENY MPYKMHY XKecTKocTbio 800 H/m
CXanu Ha 5 cm. Kakyto ckopocTb npmnobpeTeT nyna maccoi 20 r Npu BbICTPeENE B

FTOPU3OHTA/IbHOM Hal'lpaBIIeHMM?



